
R3　学校アンケート（生徒）

そう思うおおむねそう思うあまりそう思わないそう思わない

1 学校の雰囲気がよく、楽しく通っている 51.0% 39.0% 7.7% 2.3%

2
学校には、みんなでやろうという自主性や連帯感が

ある
36.9% 46.7% 14.4% 2.1%

3
学校の先生たちは、生徒たちのことをよく考え、あ

たたかく、信頼できる
44.6% 43.5% 9.2% 2.7%

4
授業では、自らすすんで考えて問題を解決し、学ぶ

楽しさを味わっている
23.7% 45.1% 25.5% 5.7%

5
授業で知識や技能を身につけ、自分で考え実行でき

るようになってきている
24.4% 50.8% 21.2% 3.6%

6 復習や課題など、家庭学習をきちんと行っている 36.8% 35.2% 21.7% 6.2%

7
「あいさつ」「歌」「ボランティア」を大切にしよ

うと思っている
45.7% 38.4% 11.6% 4.3%

8
周りの人への思いやりの気持ちや、感動する心を

もって学校生活を送っている
42.8% 43.2% 11.0% 3.0%

9
先生は、一人一人の生徒のために、親身になって指導して

くれたり、相談にのってくれたりしている 47.9% 39.7% 8.9% 3.4%

10
自分の成長に関心をもち、起床・就寝時刻、食事な

ど、毎日規則正しい生活を心がけている
31.7% 35.5% 24.4% 8.4%

11
授業や体育的な行事、部活動をとおして、心や体を

鍛えることができている
49.7% 33.9% 11.9% 4.6%

12
必要な体力をつけることや、健康に気をつけること
を意識して生活している

41.0% 37.5% 16.5% 5.0%

13
友達や先生、地域の方にすすんで挨拶をし、時間や

約束を守ってけじめある生活を送っている
41.0% 45.3% 11.4% 2.3%

14
行事などの活動をとおしてお互いに支え合い、高め

合う関係づくりができている
45.1% 40.5% 11.4% 3.0%

15
学校の行事や活動の中で、「いのち」や「生き方」

について真剣に考えることがある
47.7% 34.7% 13.2% 4.3%

16
先生は、いじめや困ったことがあったとき、すばや
く対応してくれる

45.9% 36.2% 12.4% 5.5%

17
安全指導や避難訓練をとおして、安全に対する意識

を高めている
49.5% 39.7% 9.1% 1.6%

18
学校の施設・設備・道具などは、きちんと点検・整
備がされていて、安心して使うことができる

43.7% 41.8% 11.3% 3.2%

19
学校は、生徒の様子や教育活動に関する情報を、各

種通信やホームページ等で発信している
38.9% 41.9% 14.1% 5.2%

20
ＰＴＡの方々や地域の方々が、中学校の生徒のため

に一生懸命活動してくださっていると感じる
50.7% 33.6% 11.5% 4.1%

21
地域貢献活動やボランティア活動にすすんで参加し

たり協力したりしようとしている
35.1% 35.3% 18.7% 10.9%
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・問４～６…学習面についての評価は、他と比べて全体的に低くなっています。生徒が自らに求めるものが高く、厳しい評価に
なった可能性もありますが、今後も生徒一人一人が「伸びる」を実感できる授業づくりをしていくことが大切であると考えます。

・問１０…規則正しい生活を心がけていないと感じている生徒が全体の３分の１にのぼります。日頃から早寝、早起き、朝ごはん
の大切さを伝えていきたいと思います。
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＜本年度の結果より＞

・問１、３…「学校の雰囲気がよく、楽しく通っている」について、半数以上が「そう思う」と答え、「おおむねそう思う」を含めると９割
の生徒が肯定的な回答をしています。全体として居心地のよい学校づくりを進めることができていると考えます。「教師への信
頼」もよい評価を得ています。

・問７～９…豊かな心の育成に関わる３つの項目について、約９割が「そう思う」「おおむねそう思う」と回答し、全体的によい評価
です。コロナ禍においても、「あいさつ」「歌」「ボランティア」の３本柱への意識をもつことができていると考えます。

・問１７…約９割の生徒が安全に対する意識を高めていると回答しています。日常的な交通安全、災害安全、生活安全等の指導
の成果であると考えます。

・問２０…PTAや地域の方々への感謝の思いをもっている生徒が多くいます。「そう思う」が半数以上ということも、注目すべき点
です。問２１の地域貢献にうまくつなげていきたいと思います。
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